Crynenueckasa onumnuaga BI'Y nmo maremaruke

22 ampenga 2014 .

1. OyHKIMA BEIIECTBEHHOIO mepeMeHHoro f oupegeneHa u jguddepennupyema s Beex r > 1

n yaosjaersopsger yeaosnam f(1) =1 n f'(z) = ——n—.

o psieT y f(1) f'(x) 7T ()

Hokaxkutre, uto cymectsyer lim f(x) = «, npuuem o < 1+ 7/4.
rT—00

Pemenne. Tak xak f' > 0, To f Bospactaer u ana t > 1 umeem f(t) > f(1) = 1. Cnenosa-

tenabHo, qua t > 1 f'(t) = t2+f2()<t2—|—1'T0rﬂa
T
=1 "(t)dt < 1 =1+-.
fa) =1+ [ rar<1+ =1+ ]
1 1 1
1
HepagencrBo crporoe, Tak Kak hm f(x —1+ff t)dt < 1+f dt—l—l—z

2. Muddepennupyemas dynkmus f: R — R Takosa, uro f(2013) = 2013 u f(2014) = 2014.
Hoxazkure, 910

a) cymectByeT Takas Touka 0 € (2013,2014), aro f(0) = 0f'(0);

6) cymiecTBYOT jBe pasandnbie TOUKN &1,&y € R, makue, uro f/(&)f (&) = 1.

Permenne. a) Iuddepennmpyemas dbyuxius g(x) := @ takoBa, uto ¢(2013) = ¢(2014) = 1.
J(0)0 — f(9)

02 = 0, oTkya

[To Teopeme Posns cymecryer 6 € (2013,2014), takoe, uro ¢'(f) =

cejyer Tpedyemoe.
6) Ananornano 3amerum, uro mas h(z) == f(f(x)) — x nmeer mecto h(2013) = h(2014) = 0.
Torma mo Teopeme Postst cymecrsyer Touka & € (2013,2014) , takas, aro f'(f(€))f(§) = 1. Ecan

f(&) # &, to moctatouno monoxuth & = &, & = f(€). Ecm xe f(§) = £, To no dhopmye
KOHEYHBIX NpuUpalieHuii umeeM, uro cymecrsyior & € (2013,€) u & € (£,2014) , rakue, uro

f(§) — f(2013) f(2014) — f(€)

=1.
& —2013 2014 - ¢

= 17 f/(£2) =

f/<£1) =

3. Hokaxure, uro juis Bospacraomei dyukuuu f, f:[0;7/2] — [0;+00], BblIOIHEHO
/2
a) f f(m/4))(sinx — cosx)dx > 0;

6) cyuecrsyer takoe a € [7/4; /2|, uro ff sinzdr = [ f(z)cosxdx.
0

Pemenne. a) [Tycrs

/4 /2
I = O/(f(x) — f(n/4))(sinz — cosx)dx, J = é(f(x) — f(n/4))(sinz — cos x)dx.

[Mockonbky mnsa x € [0; /4] nmeem f(x) < f(n/4) u sinz —cosx <0, To I > 0.
Anasnoruvno, nockoasKy s ¢ € [w/4;m/2] umeem f(x) > f(n/4) u sinx — cosz > 0, 10
J > 0.

x/
Takum 06pazom, f2(f(:):) — f(n/4))(sinz — cosz)dx =1+ J > 0.
0



6) [ycrs F(t) = fot f(x)(sinx — cosz)dr, 0 <t < 7/2.
Nmeem F(m/4) = 0”/4 f(z)(sinz — cosz)dxr <0 m

w/2 /2
F@M2)::/ f@ﬂ@hﬂb—cmuﬂdEZ[mmzﬂ]Zt/ F(m/4)(sin g — cos z)dz = 0.
0 0
[Tockonbky F' HemnpepbiBHA, TO 110 Teopeme bosbimano — Beiiepiirpacca numeem tpedyemoe.

4. Hewmipoxknennas matpuna A € M3(R), taxkosa, uto det(A) =1, tr(4) =0, tr(A™')=0.
Hoxawxmure, uto A3 =I5, tae I3 emnunmunas 3 X 3 MaTpwuIa.

Pemenne. [Iycrs J — xopaanosa ¢popma marpunbl A Hag C, a A, Ag, A3 — ee quarosa/ibHble
ssieMenThl. Jlerko Bugerh, 9ro A3 = det(J) =det(A) =1, M+ Ao+ A3 =tr(J) =tr(A) =0 n
MM =tr(J7Y) = tr(A7Y) = 0. U3 noceanero caemyer, 9ato A\ Ag + Aoz + AsA; = 0. Tlo
Teopeme ['amMmabTona  Kaam nmeem

J? — (A + A+ >\3)J2 + (A2 + A2 A3 + AsA1)J — M Aodsls = JP—I; = 0,
orkyaa J® = I3, a, ciemosatensno, n A3 = Is.

5. B npocTpancTBe KBAAPATHIHO CXOASAIINXCS BEIIECTBEHHBIX MOCIEI0BATEIHHOCTEH
oo
2
ly = {z] E z°(k) < 400}
k=1

o
¢ mopmoit |[z|| = {3 xz(k‘)}l/2 PaACCMOTPHM JIBA 3aMKHYTHIX IIApa ¢ MEHTPOM B HYJIE:
k=1

B=A{x el ||lz]| <d} u B ={x el ||z|| <d+d},

rie 0 <0 <d. Ilycte A — BbIyK/I0€ MHOXKECTBO, Jiexamiee B B’ \ B.
Hokazkure, 9410 151 JIIOOBIX TOYEK X,y € A BbIMOIHsIeTCs] HepaBeHCTBO ||z — y|| < V/12d6.

Pemenue. Bocrosnzyemes ToxkgecTsom napaienorpavma: ||z +yl|%+ ||z —yl|? = 2||z|]? +2|ly|*.

1 1
Tak xkax §($ +y) € A, 10 H§(x +y)|| > d, re. ||z +y| >2d. Torna n3 roxaecrsa nonyuaem:
|z — y|* < 2||||? + 2||y||> — 4d® < 4(d + 6)? — 4d® < 12d6.

6. Ilycrb G — Takad rpynuna, 4To BCE €€ 3JIeMEHTbL OBJIETBOPAIOT YCJIOBHUIO IQ = e, rge € —
) )

eauanna rpynnbsl G.
Jlokakure, 9T0
a) G abesneBa rpynmna;
6) ecxin G koneuna n G # {e}, o cymecreyer n € N, misg koroporo G = g/ZZ S...0 Z/QZJ.

~
T ClIaraeMbIX

Pemenue. a) Ecim 22 =¢, 1o x = 27! Jlag z,y € G umeem zy = (zy) ' =y la~! = yz.

6) [Iycrs (x1,...,T,) — MUHEMaJTbHASA cHcTeMa obpa3yommx a1 G (OHA CYIIECTBYeT, TaK Kak
G KOHe4HA).
Ecom a =03 8 Z/2Z, 10 2la —f n ana x € G, x* = z”. Torma orobpaskenne

©0:ZR2Z& ... ®Z2Z -G, (a1...,4,)—xf . ox0n

n

2

KOPPEKTHO OIpe/Ie/IeHO.
OueBuiHo, oTobpazkenue ¢ — romomopdusm. [Tokaxkem, aro ono 6uektuHo. leiictBureibno, ¢

CIODBEKTHBHO, TAK KakK (Z1,...,&,) — cucreMa obpasyonux. JJokazkem, 9T0 ¢ HHbLEKTHBHO. [1ycTh

(@q,...,0p) € Kerp. Ecau cymecrByer i, st KOTOpOro &; = 1, Hanpumep, &, = 1, TO PaBEHCTBO
aq Ap—1 _ _ -1 __ aq An—1

et = e Baever x, = x;t =t x," ), me. (x1,...,T,1) cucTemMa 06pasyoIInX,

9TO MPOTUBOPEYAT MUHUMATLHOCTH (T, ..., T,). Urtak, Ker ¢ = {(0,...0)} u ¢ — uabexTHBHO.



